

Addendum No. 1 SPARE TRANSFORMER PURCHASE FOR CHALK BLUFF

TMWA Project No.: 2015-001 August 13, 2014

The following information, clarifications, changes and modifications are by reference incorporated into the bid documents for the above referenced project. Any work item or contract provision not changed or modified will remain in full force and effect. The bid date and time and construction schedule remain

QUESTIONS AND RESPONSES

Question #1: Is it acceptable if we provide our references from foreign countries other than U.S.A?

Response to Question #1: No, references from outside the United States will not be considered for this equipment purchase.

Question #2: On Part 3, 1.01 of the Section 3, "Technical Specification Section 26 12 02 Oil-filled Pad Mounted Transformers", it specifies the manufacturer of the transformer as "CPS(Cooper Power System)". Does this mean that "transformers which are manufactured by CPS" are only qualified for bidding?

Response to Question #2: Part 3, 1.01 of the Section 3 does not exist in the specification. I assume you are referencing paragraph 2.01 Manufacturers of Part 2 Products of Technical Specification Section 26 12 02 Oil-Filled Pad Mounted Transformers. Yes, the transformer must be manufactured by Cooper Power Systems by Eaton or a verifiable original equipment manufacturer (OEM) who manufacturers transformers for Cooper Power Systems and/or Eaton.